

美高官透露特朗普已准备好第三次会晤金正恩 特朗普并不急于和朝方达成协议

新华社华盛顿3月10日电 美国总统国家安全事务助理博尔顿10日说,美国总统特朗普对第三次会晤朝鲜最高领导人金正恩持开放态度。

博尔顿当天在接受美国广播公司电视采访时表示,特朗普为发展与金正恩的个人关系投

入了大量时间,他对自己与金正恩的个人关系“有信心”。美朝尚未就两国领导人第三次会晤进行规划,“这还需要一些时间”。但特朗普已准备好再次同朝方接触。

博尔顿说,特朗普并不急于和朝方达成协议,他要达成的是

“合适的协议”。美方需要尽可能了解朝方的动态,且需要能够验证朝方是否遵守承诺。

一名不愿意透露姓名的美国政府高级官员7日说,美方相信在本届政府任期内仍有可能推动朝鲜实现“最终、完全经验证的”无核化。两国在一系列涉及双边

关系问题上的立场差异已有所缩小,但在无核化等重要领域仍需取得进展。

美朝领导人第二次会晤2月27日至28日在越南河内举行,因在解除对朝制裁和无核化措施方面存在分歧,会晤比原计划提前结束,双方未能签署共同文件。

印度大选 下月11日开幕

新华社新德里3月10日电 印度选举委员会10日在新德里正式公布2019年印度大选日程。

根据日程安排,2019年印度大选将从4月11日开始,分七个阶段进行,5月23日宣布选举结果。

另据印度媒体报道,在今年的大选中,有近9亿人具备选民资格,这一数字比2014年大选时增加800多万。

大选日程公布后,总理莫迪在其个人社交媒体上发布信息,呼吁选民积极参与投票。

印度是联邦制国家,议会实行两院制,分为联邦院(议会上院)和人民院(议会下院)。印度大选指的是人民院选举。人民院共有545席,每5年举行一次选举,在选举中赢得多数的政党或政党联盟有权组建内阁。本届人民院任期将于今年6月3日结束。

土耳其坚持购买 俄防空导弹

美方警告土耳其: S-400与F-35不可兼得

本报讯 俄罗斯国家技术集团国际作部门主管维克托·克拉多夫说,虽然遭遇美国方面施加的压力,俄罗斯与土耳其的S-400型防空导弹系统交易“进展顺利”。

俄罗斯卫星通讯社3月9日报道,克拉多夫接受美国《防务新闻》周刊采访时说,俄罗斯与伙伴国家合作,“不论他人是否高兴”。

“这是商业,是商业关系,”克拉多夫说,“土耳其想要这一系统,我们也想给。就现在而言,进展非常顺利。”

S-400是俄制第四代防空导弹系统,2007年列装俄军,能够拦截和摧毁空天攻击武器。土耳其2017年与俄罗斯签署S-400系统采购协议。俄方今年7月可望交付第一批S-400系统,预期10月开始部署。

美方多次警告土耳其,如果土耳其坚持购买S-400系统,将影响美方交付F-35型战机。土耳其国防部长胡卢西·阿卡尔8日说,美方新近告知,如果土耳其坚持购买S-400系统,美国国会将会“不可能”放行F-35战机对土出口。

不过,土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安坚称,不会放弃S-400系统采购协议,后续可能购买更先进的S-500系统。(新华)

巴方谴责以色列警察开枪打死一名巴勒斯坦人 以总理:将采取“一切必要行动”恢复安宁



3月8日,在加沙城以东的加沙地带与以色列交界地区,一名巴勒斯坦示威者向以色列士兵投掷石块。新华社发

新华社拉姆安拉3月10日电 巴勒斯坦外交部10日发表声明,谴责以色列警方当天在约旦河西岸城市杰里科附近开枪打死一名巴勒斯坦人。

巴外交部在声明中说,这是以色列方面持续侵犯巴勒斯坦人民的非法行为之一,巴方绝对不能接受。声明呼吁联合国在以色列占领巴勒斯坦领土的情况下为巴勒斯坦人民提供国际保护,制止以色列这种“现场处决”的做法。

巴勒斯坦卫生部10日早晨发表声明说,一名22岁巴勒斯坦青年当天在杰里科附近一处以色列

检查站被以警察开枪打死。

巴勒斯坦民族解放运动(法塔赫)、巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)等也对这起事件表示谴责。

据以色列警方10日发表的声明,当天凌晨,以警方在杰里科以北一处临时检查站附近对过往车辆实施检查时,一辆汽车驶出车道冲向检查站,企图逃避检查。一名以色列警察命令该车停下但没有成功,警察遂向汽车开枪,导致司机死亡。司机被确认为附近巴勒斯坦村庄的居民。

新华社耶路撒冷3月10日电 以色列总理内塔尼亚胡10日表

示,以色列将采取“一切必要行动”恢复该国与加沙地带相邻地区乃至整个以色列南部地区的安全和平静。

内塔尼亚胡在当天举行的内阁例行会议上说,最近加沙地带边境发生针对以色列的“挑衅”行动,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)必须对源自加沙地带的这些行动负责。以色列对此进行了还击,以军战机打击了哈马斯目标。

内塔尼亚胡说,不要认为以色列即将举行大选,就不会对加沙地带发动大规模行动。以色列将采取“一切必要行动”恢复该国

与加沙地带相邻地区乃至整个以色列南部地区的安全和平静。

以色列国防军10日凌晨发表声明说,9日晚,从加沙地带发射的一枚炮弹落在以色列境内。此外,近日源自加沙地带的“暴力活动”持续不断。作为回应,9日深夜和10日凌晨,以军战机轰炸了加沙地带北部一个哈马斯设施内的数个军事目标和两艘哈马斯的船只。

自去年3月30日巴勒斯坦人在加沙地带边境地区开始举行“回归大游行”以来,巴以双方在加沙地带与以色列交界地区冲突不断,局势持续紧张。

美逼盟友多掏保护费 德日韩开支或增5倍

本报讯 美国政府多名官员3月8日说,总统唐纳德·特朗普正在推进一项计划,要求美军驻在国负担更多费用,涉及德国、日本和韩国等国家。美国可能要求其中一些国家负担现有支出的5至6倍。

特朗普发出“冲击波”

美国彭博新闻社3月8日多名政府官员为消息源报道,这项计划名为“费用增加50%”,特朗普已经考虑数月。他不仅希望美军驻在国负担美军所需全部费用,同时要求这些国家额外支付相当于费用总额50%的“奖金”。

按这篇报道的说法,如果施

行这项计划,美国可能要求德国、韩国和日本等美军驻在国负担现有支出的5至6倍。

美国政府消息人士说,白宫已经责成国防部提供美军在其他国家驻军所需费用和驻在国分摊费用比例等数据,用于与这些国家后续谈判和磋商,向对方施加压力。

现阶段不清楚“费用增加50%”计划何时正式成为美方对策。彭博新闻社报道,特朗普的一些顾问不支持这项计划。不过,特朗普对计划显现兴趣并已向国务院和国防部发出“冲击波”。

美国国家安全委员会发言人加雷特·马奎斯3月8日说,让盟友在防务方面增加投入、确保公平分担美军驻扎这些国家的费用一直是美方目标。谈及“费用增

加50%”计划,马奎斯拒绝提供详细内容。

特朗普:“为什么不是100%?”

特朗普竞选总统期间提及驻韩国和日本美军的费用事宜,声称韩日必须“百分之百”负担美国驻军的所有费用,否则美国可能撤军。当时,记者说起韩国已负担驻韩美军费用的大约50%,特朗普打断道:“为什么不是100%?”

就驻韩美军费用分担事宜,两国代表谈判近一年,终于在3月8日正式签署第10份驻韩美军费用分担协定,韩方分摊费用比上年增长8.2%。

彭博新闻社报道,特朗普在谈

判期间告诉总统国家安全事务助理约翰·博尔顿,“我们要求费用增加50%”,导致美韩代表几乎“谈崩”。

特朗普政府的新动向触动日本。日本和美国2016年签署驻日美军费用分担协定,规定日本从当年4月起的5年内为驻日美军负担总额9465亿日元(约合572亿元人民币)经费,比上一个5年增加133亿日元(8亿元人民币)。

日本媒体报道,这份协定将在2021年到期,预期双方代表将在今年12月启动正式谈判。

根据1960年生效的日美驻军地位协定,日本向驻日美军提供的支持仅限于“设施和场地”。随着日本经济走强,美方从上世纪70年代中期开始向日方施压,要求负担更多驻军费用。(新华)

俄军方今年将 用上新型防空导弹

据新华社符拉迪沃斯托克3月11日电 俄罗斯中部军区11日宣布,该军区防空部队今年将接收若干套新型“布克-M3”防空导弹系统。目前该军官兵正在学习该型导弹系统的战术性能和操作技巧。

“布克-M3”防空导弹系统是一款中程防空武器,能够打击来袭战机和巡航导弹,采用车载自行发射方式,具有较强的机动性。“布克-M3”防空导弹系统与上一代系统的最大区别是发射架由原来的4联装增加为6联装,还改进了指挥系统和防护系统。